
 

後期前半，大変お世話になりました。 

後期後半も３年生に向けて子供たち一人一人が「キラキラ」と輝き， 

力を伸ばせるようにがんばっていきます。引き続き，よろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

町たんけんに行ってきました 
１２月５日（金）に，町たんけんにいきました。今回は，セブンイレブン，東広島自動車学校，郷田

保育所，郷田郵便局，むぎパン工房の５つのコースに分かれて詳しく調べました。どの場所も，子供た

ちを温かく迎えてくださいました。仕事中にもかかわらずたくさんの質問に答えてくださったり，子供

たちの希望のものや場所を見せてくださったりして，詳しい様子が分かりました。早速調べたことを発

表するためにまとめています。町の方と関わることで，自分たちの生活は，たくさんの方に支えられて

いることに気付くことができました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

持久走大会をがんばりました 
１２月１０日（水）に校内持久走大会がありました。一人一人が練習に取り組んだ成果を発揮し，一

生懸命走り切ることができました。今大会を通して学んだ「最後まで力いっぱい努力すること」を忘れ

ずに，今後の学校生活を過ごさせていきたいと思います。 

 

 

 

 

 

 

 

冬休みが始まります 

１２月２５日（木）から１月６日（火）まで冬休みとなります。長期休みを活用して，ゆっくりと過

ごしたり，行事を楽しんだり，２年生の苦手分野の復習をしたりと，有意義に過ごしていただければと

思います。また，寒くなり，体調を崩しやすい時期になりますので，体調管理に気を付けてください。

１月７日（水）に元気いっぱいの子供たちに会えるのを楽しみにしています

冬休みの宿題 

○「冬休みものびよう！」 
 （自分でがんばることを決めて冬休みの間がんばりましょう。） 
○日記１日分 
（作文ノートに家でのお手つだいや楽しかった思い出，来年の目ひょうなどを書きましょう。） 

○書きぞめ 
（５まいれんしゅうをして，せい書を１まいてい出しましょう。けしごむはつかいません。） 

○読書２さつ 
○ミライシード 
（かだいにちょうせんしましょう。あわせテン，ククハチジュウイチ，ピクチャーキッズやキー
ボー島，プレイグラムタイピングなどもしてよいです。）  

○お～いお茶はいく 
○クルマのリサイクルひょう語 
（さんかしょうあり・ちょうせんしてみたい人だけとり組みましょう。） 

    

【もってくるもの】 

・冬休みのしゅくだい 

・ぞうきん２まい 

（名前は書かないでください。） 

・月曜セット（きゅう食エプロンも） 

・書ぞめのお手本 

 

 

〇１３：３０一せい下校 

郷田小学校 第２学年  No.１３  令和６年１２月２３日 

東広島自動車学校 

郷田保育所 

郷田郵便局 

セブンイレブン 
むぎパン工房 

最後まであきらめず

に走り切ったよ！ 

練習の成果を発揮

できたよ！ 





 


